

## **Адресовано детям Великой Отечественной войны**

Как известно, дети и война - совершенно не совместимые вещи, но почти семьдесят пять лет назад Великая Отечественная война попыталась доказать обратное. Современные дети искренне сочувствуют вам, детям сороковых годов. Эти годы прошлого века были для вас самыми страшными. В это время у вас был голод, люди по талонам питались на горбушку хлеба в день, разносились болезни, происходили осады и штурмы городов, у многих из вас были разрушены дома. Многие из вас тогда потеряли своих пап, а иногда даже мам и других близких людей на войне. Даже этим сложно описать все ужасы войны. И сегодня, в две тысячи двадцатом году, через семьдесят пять лет, никто не забыл про этот великий подвиг, что совершили ваши отцы и деды, а также мамы и бабушки. Все современные дети, да и не только дети, а и взрослые люди, хотят сказать спасибо всем героям: и фронтовикам, и их командующим, и тем, кто с ранних лет работал на заводах, собирал снаряды для военных, и тем, кто работал в полях и на других работах.

Сейчас вы уже стали пожилыми людьми: дедушками и бабушками. Мы вас очень любим и уважаем, ведь война отобрала у вас детство, вам пришлось вынести такое, что мы себе не можем и представить. У вас нужно учиться тому, как преодолевать трудности и радоваться малому. Спасибо вам за то, что у нас есть детство!